TECHNICAL DATASHEET

DT20_CSAPx Stand-alone codeklavier + drukknop
NL

Deze elegante buitenpost heeft als toegangscontrole
_ een geintegreerde codeklavier in de frontplaat, als extra

wordt er een drukknop voorzien boven het klavier.

AANSLUITINGEN

7N .
/72 A-lijn codeklavier
8: B-ljn codeklavier

INSTALLATIE SPECIFICATIES
1. Haak de frontplaat aan de bovenste montageklep van de DRUKKNOP spanningsloos contact
nbouwdoos
2. Draai de front plaat viak tegen de muur AANSLUITINGEN
3. Gebruik de 2 stelschroeven M3x8 aan de onderkant van de
frontplaat om deze op de inbouwdoos te bevestigen CONTACT bus CAME
4. Gebruik een H1.5 moersleutel om de stelschroeven te
bevestigen AFMETINGEN
CONTROLEER of de frontplaat goed is gemonteerd op de FRONTPLAAT 140 x 120 x Smm
inbouwdoos INBOUWDOOS 11,4 x 86 x 82mm
1 INBOUWHOOGTE 1m30 (center)

afhankelijk wensen klant

12 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
090895006006

230VAC

INSTALLATIE ONDERDEEL

DT20-BW Carme centrale

www.duotecno.be last updated 24/01/23



TECHNICAL DATASHEET

DT20_CSAPx Clavier autonome + bouton poussoir
FR

Cet élégant panneau d'entrée est doté d'un clavier intégré
gantp 8
pour le contréle d'acces dans le panneau frontal et, en plus,

d’'un boutoin poussoir au-dessus du clavier.

CONNECTIONS

7. A-ligne clavier
8: B-ligne clavier

INSTALLATION SPECIFICATIONS
BOUTON POUSSIOR contact sans tension
1. Accrochez le face avant au bord supérieur de support
2. Encastrez le face avant dans le mur CONNEXIONS
3. Utilisez les 2 vis de fixation M3x8 sur le bas du face avant pour

le fixer au support CONTACT
4. Utllisez une clé Allen H1.5 pour fixer les vis de réglage
DIMENSIONS
VERIFIEZ que le face avant est correctement fixé a son support
INOIEVAV/NNIE 140 x 120 x Smm
BOITE A ENCASTRER M4 x 86 x 82mm
HAUTEUR D’ INSTALLATION 1m30 (centre)

client dépendant

12 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
090895006006

230VAC

ELEMENT D’INSTALLATION

DT20-BW Carme centrale

GARANTIE | La ga

Drganisme ou ur

Uﬁ;:t\pﬂg appo €S d | apparell pa

nage ou le défaut résulte de réparatio

d

défectueux. Le garantie ne

ine ou comp iné par un incendie, le re,

www.duotecno.be last updated 24/01/23




TECHNICAL DATASHEET

DT20_CSAPx Stand alone keypad + push button
EN

CONNECTIONS

/: A-line keypad
8: B-line keypad

INSTALLATION

1. Hook the front plate on the upper mounting flap of the flush
wall box

2. Pivot the front plate flush against the wall

3. Use the 2 set screw M3x8 on the bottom of the front plate to
fix the front plate onto the mounting box

4. Use H1.5 allan wrench to fixate the set screws

CHECK if the front plate is securely founted on the flush wall box

INSTALLATION COMPONENT

DT20-BW Came centrale
WARRANTY | The warranty is void if t correctly
(not authorise Tt riginal anc
is caused a

y 1s limited to the replacement of parts we

www.duotecno.be

This elegant entry panel has an entry keypad for acces
controlin the front panel and, in addition, a push button

above the keypad.

SPECIFICATIONS
BUTTON
CONNECTIONS
CONTACT
OPTICAL

FRONT PLATE

FLUSH WALL BOX
INSTALLATION HEIGHT

12 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
090895006006

voltage-free contact

140 x 120 x Smm

11,4 x 86 x 82mm

1m30 (center)

depending customer requirements

230VAC

last updated 24/01/23




